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Exercice 1 Mesurer un poids Yo

56

i A

1 Combien pése cette banane?
A @ Combien pése cette banane?
<D @@, )
5 On veut remplacer 'unité par de plus petits poids. Par quoi

puis-je remplacer le 17

@@@ ..........................................................

D Ol
Labanane peSe ......viiiiiiii it i .
L= 1

3
3. Un copain me dit que la banane pése 2u + Zu colorie les

poids que je dois ajouter pour vérifier ce qu’il me dit.

@POOO®O®
@ ©)

D O
ale)

OO
Quel est le plus lourd entre la main de banane et l'ananas? Expliqué votre raisonnement.
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Exercice 2 Géométrie lﬂﬂ ’@

/ Programme de construction \ 5
e Tracer un carré ABCD A

e Placer un point £ en dehors du carré

e Tracer les segments [AFE] et [AC]
e Tracer la droite (EB)
\ e Tracer le cercle de centre D passant par y

D

Trouve toutes les erreurs qui ont été faite dans ce dessin.
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Exercice 3 Problémes % 96

1. La bibliothéque a maintenant 12 780 livres aprés la suppression de 752 livres anciens et
abimés. Combien y avait-il de livres avant cette suppression?

2. Dans un parking, le stationnement cotte 12€. par jour. Combien paiera-t-on pour station-
ner 20 jours?

3. Il faut 700kg de foin pour nourrir 6 vaches pendant l'hiver. Quelle quantité de foin faut-il
pour nourrir 12 vaches?
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